
Centésima Cuadragésima Novena Sesión Ordinaria del Concejo del Municipio
de Maldonado

27/08/18

En la ciudad de Maldonado, lunes 27 de agosto de 2018, ante la convocatoria de la 
Alcaldesa del Municipio de Maldonado Dra. Dina Fernández Chaves, se reúne el Concejo 
Municipal  a los efectos de celebrar su centésima cuadragésima novena sesión ordinaria.
Se da comienzo a la hora 19:15 con la presencia de la Alcaldesa y de los Concejales 
Titulares: Sr. Gualberto Hernández, Sr. Mario Alfaro Mendoza, Sr. Telmo Blanco, Dr. Mario
Scasso.
Los concejales suplentes: Sra. María Acland, Sra. Flavia Toledo, Sr. Luis Larrosa, Sra. 
Míriam Dinardi.
Secretaria de las bancadas Sra. María José Harán.
Secretaria de Actas Sra. Jacqueline Sellanes- ficha 14602.
                                     Culmina la sesión a la hora 20:10.

                                                         ORDEN DEL DÍA

1) Lectura y Consideración   del Acta  

• Centésima Cuadragésima Octava Sesión Ordinaria- 20/08//18
                      Se aprueba por unanimidad.
            
              

2) Informe o Planteos del Alcalde  y los Concejales

1) La Alcaldesa Dra. Dina Fernández Chaves, expone: “estuvo en el Municipio el artista que
va a pintar la locomotora de 1910, estuvimos hablando de la propuesta del bastidor que se
hablo en la sesión pasada. Es más complicado, porque la madera se puede deteriorar por las
inclemencias del tiempo. El artista sugiere la realización del mural en la pared que se ve
desde la Avenida”.

Se somete a votación la realización del mural, Se aprueba por unanimidad.

2) El concejal Sr. Mario Alfaro, asunto: “Alcalde por un día”
Expone: “Se concretaron las visitas a los dos institutos que faltaban.
Deberíamos cambiar el horario de la sesión del día 10 de setiembre para la hora 10:00”.
Se aprueba por unanimidad el cambio de horario.

El concejal Sr. Telmo Blanco, propone que se compre un lunch o merienda para los chicos.
Se aprueba por unanimidad la compra de tartas y aguas saborizadas.

Sigue en uso de la palabra el concejal Sr. Mario Alfaro, expone: “también hay que coordinar
los traslados. El colegio Santander viene por sus propios medios”.

 



3)  El  concejal  Sr.  Telmo  Blanco,  expone:  “quiero  ratificar  la  solicitud  que  realice  en
sesiones anteriores sobre la colocación de un lomo de burro o despertadores sobre el cruce
de la Avenida Ferreira Aldunate antes de llegar al “Puente Amarillo”.

Siendo  la  hora  19:45  asume  la  titularidad  la  concejala  Sra.  María  Acland,  se  retira  la
Alcaldesa.
Asume la titularidad el concejal Sr. Luis Larrosa, se retira el Dr. Mario Scasso.

4) El concejal Sr. Luis Larrosa, expone: “los vecinos del Barrio Cerro Pelado solicitan a la
Dirección General de Tránsito que se realicen operativos para el control del tránsito.
El barrio está catalogado por la Policía como zona roja por la cantidad de accidentes de
tránsito.  Hay muchos accidentes por día,  que ni  siquiera hacen la denuncia.  Solicito un
informe de los controles que realiza la Dirección General de Tránsito”.

5) La concejala Sra. María Acland, presenta los siguientes planteos:
a) Se transcribe textual: “Mediante la presente, quisiera reclamar la reparación o cambio de
una garita de ómnibus, la cual se encuentra en malas condiciones ubicada en el Barrio San
Martín, en calle Isla de Flores esquina Paysandú”.

Se resuelve por unanimidad el envío de la nota a la Dirección General de Tránsito.

b) Expone: “En el  Municipio nos está haciendo falta  un jardinero.  Las plantas se están
secando, alguien se tiene que ocupar de regarlas y cuidarlas”.

c) Expone: “¿Les consulto si ya tenemos posibilidades de conseguir alguna empresa para el
mantenimiento de las estaciones saludables?”.

La  Alcaldesa,  le  responde  que  los  mantenimientos  lo  están  realizando  funcionarios  del
Municipio. Hoy se compraron repuestos.

d) Expone: “Nos llegó una invitación para participar en una Jornada de actualización “Ley
de violencia basada en género”. La actividad tendrá lugar el 1 de septiembre, de 09:00 a
14:00 en el salón vidriado del Paseo San Fernando.
Para los funcionarios e invitados de la Intendencia no tendrá costo su inscripción”.

Siendo la hora 19:55 asume la titularidad la Alcaldesa, se retira la concejala Sra. María
Acland.
Asume la titularidad el concejal Dr. Mario Scasso, se retira el concejal Sr. Luis Larrosa.

6) Lectura del Acta de la Comisión de Cultura- fecha 23-08-18
( Se transcribe textual) “En el día de la fecha, se reúne la Comisión de Cultura, integrada por
los concejales Telmo Blanco, Gualberto Hernández y Dr. Mario Scasso, quienes trataron los 
siguientes  temas:
Expediente Nº 2018-88-01-13715, referente al pedido de colaboración de 3 copas y 50 
medallas para un evento de taekwondo en el Campus de Maldonado el día 30 de septiembre 
del corriente año, la Comisión de Cultura aprueba la compra de estas solicitando que tanto 

 



medallas como las copas digan Municipio de Maldonado, elevándolo a mesa del Concejo el 
lunes próximo.-
También, la Comisión de Cultura, solicita una reunión con la Sra. Inspectora Departamental 
de Enseñanza Primaria de Maldonado a la brevedad posible, a fin de concretar la posibilidad
de realización de un acto conjunto para el 19 de octubre, “Día de Maldonado”, realizando 
una carta la cual se le será entregada personalmente”.

Resoluciones del Acta de Cultura:

-Expediente Nº 2018-88-01-13715- asunto: solicitud de colaboración de 3 copas y 50 
medallas para un evento de Taekwondo.

Se aprueba por unanimidad.

3) Tratamientos de los Expedientes

1)Expediente Nº2018-88-01-13350-asunto: Mides solicita usar policlínica Barrio 
Hipódromo.
Solicitante: Sra. Fabiana Fernández

Se resuelve por unanimidad el envío a la Dirección de Desarrollo Social a los efectos de 
gestionar el préstamo del salón Multiuso del barrio.

2) Expediente Nº2018-88-01-13772-asunto: 8k Dilusso
Solicitante: Sr. Aníbal Iglesias- Organizador

No se aprueba por unanimidad la colaboración.

3) Expediente Nº2018-88-01-13822-asunto: Comisión directiva solicita reunión con 
concejales para realizar planteos y consultas referentes al barrio.
Solicitante: Comisión Barrio Lausana

Se los recibirá en la próxima sesión, el día Lunes 3 de septiembre a la hora 20:00.

4) Expediente Nº2016-88-01-10528-asunto: Solicita permiso para organizar cadena humana 
en beneficio Teletón en mes de noviembre próximo.
Solicitante: Sra. Élida Pereira

Se aprueba por unanimidad el préstamo de la Plaza San Fernando. 
Se enviará el expediente a la Dirección General de Higiene a los efectos que se gestionen 
los permisos para la venta de alimentos, a la Dirección General de Obras y Talleres para 
solicitar el armado del escenario y a conocimiento de la Dirección de Espacios Públicos.

5) Expediente Nº2017-88-01-23608-asunto: Procedimiento cuerpo inspectivo en ferias 
vecinales ante irregularidades.
Solicitante: Municipio de Maldonado

 



Se resuelve por unanimidad el envío del expediente a la Dirección de Jurídica, a los efectos 
de solicitar un informe de los mecanismos para donar mercadería incautada.

6) Expediente Nº2018-88-01-14088-asunto: Solicitud de uso de Plaza San Fernando para el 
día 10/09/18.
Solicitante: Sra. Mary Araujo- Directora Departamental de Salud

Se aprueba por unanimidad.

7) Expediente N.º 2018-88-01-14077-asunto: Liceo 4 solicita instalación de cestos de 
residuos en espacios exteriores e interiores.
Solicitante: Prof. Sylvia Buzó

Se resuelve por unanimidad el envío a consideración de la Dirección de Aseo Urbano.

4) Asuntos Entrados

1) Memorando Nº07961-2018- Respuesta de la Dirección General de Tránsito-asunto: 
planteamiento del concejal Sr. Luis Huelmo, referente a medidores de velocidad.

Se tomó conocimiento.

2) Informes Unidad Contable: asunto: Aires acondicionados del Comunal Odizzio (informe 
técnico de Odella).

Se aprueba por unanimidad la compra de 2 aires de 18.000BTU cada uno.

5) Planteos de los vecinos organizados, o entidades sociales, culturales

No hubo.

 


